
Referat fra foreldremøte 25/4-17 

 

Foredrag v/ kommunepsykolog Susanna M Bjerke- Tema:»Følelsesregulering» 

Viktigheten av å lære barn tidlig hvordan å sette ord på følelser og hvordan en skal regulere 

følelser/ hva er er grei følelse når osv. Vi voksne må også regulere oss , både mot barna våre 

og andre voksne.  

Vær nysgjerrig på hva som skjer inne i barnet – Sett ord på følelsene – Forstå følelsene, ikke 

fjern de – ikke bagatelliser barnets følelser.  

Vi skal ta barns følelser på alvor, men det er ikke snakk om at barnet skal få fult uløp for alle 

følelser til alle tider/ alle steder. Vi voksne må hjelpe barnet med å regulere seg også. 

Her er link til to små filmsnutter som belyser temaet veldig bra: 
https://www.youtube.com/watch?v=s_hjC7NB6nY&index=3&list=PLBJ0ZG5xqhHKkBX0Y2DULQV3Ht

AIcKBgf 

https://www.youtube.com/watch?v=Kkz7frj6TLk&list=PLBJ0ZG5xqhHKkBX0Y2DULQV3HtAIcKBgf&ind

ex=1 

Diverse informasjon og diskusjonstemaer. 

Sykdom i barnehagen. 

Det er laget en beredskapsplan for Enger barnehage som skal prøve å favne over alle 

tenkelige og utenkelige situasjoner som kan oppstå. 

I forbindelse med sykdommen som gikk i bhg i januar, har det blitt snakket mye og det har 

blitt stilt noen spørsmål. Vi pratet litt rund dette, og hva foreldrene forventer av bhg. 

Det var egentlig ingen som kom med noe konkret, men syntes at det som var skrevet som 

forslag i planen var greit. 

Mens bhg forventer at dere foreldre har barnet hjemme når det er sykt og/ eller smittsomt. 

 

Neste barnehageår  

Vi kommer til å få en utfordrende og tøff start i august 17.  1/3 av alle barna er nye 

oppstartere og det kommer til å kreve mange ressurser i alle fall de første 3 mnd. Vi vil ha 7 

barn som er født 2015/2016 og som teller to plasser og ett som er 2014 mod. Disse vil trenge 

mye tid til tilvenning, trygghet, kos, bleieskift, soverutiner, mating osv. Personalet ser at 

dette blir en stor utfordring, og tenker at for å gjøre tilvenningen og dagen best mulig for alle 

barna, så må det gjøres noen tiltak. Smøremåltidet krever en person alene i en veldig hektisk 

tid på dagen. I denne tiden er det ( utetid med de små) samling, bleieskift, legging…  

Forslaget er å innføre matbokser en periode, og / eller stette inn ekstra voksne. 
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Det ble stemt på forslaget, og det ble vedtatt at vi har matbokser de første tre månedene, og 

at vi ser an å sette inn vikar fra eks 10.00 – 12.30.. 

 

 

Skolens «Høst/vinterferie» 

Vi har fått tilbakemelding på at noen har følet seg «truga» til å ta ferie. 

Dette beklager vi selvsagt.  

Det har ikke vært vår hensikt i det hele tatt. 

Vi har kanskje minna noen på lappen, men det med erfaring at ikke alle ser/ leser lapper i 

gangen. 

Vi ønsker at dere foreldre tar en avgjørelse i forhold til om barnet skal ha fri eller ikke. 

Erfaringen er at vi ofte står med for mange voksne på jobb, og de som kunne tenke seg å ha 

feriedager med egne barn ikke kan planlegge dette.  

Utdrag fra lappen som blir hengt opp:  

Erfaringsmessig, er det en del som tar fri i skolens vinterferie. Vi ber dere som skal ha fri, 

skrive dere opp på lista nedenfor og krysse av dagene.  

Dette for å kunne planlegge uka, og evt. avspasering og ferie som personalet har til 

gode, og kunne spare inn på vikarutgifter. 

På forhånd, tusen takk  

 

Barnehagedagen i bilder. 

Viste en lysbildefremvisning av barnehagehverdagen med alle barna  

 

Takk for oppmøte. 

 

Tonje Kaugerud 

Daglig leder. 

 

 

 

Organisasjonsnummer 971478950                                                                                                                                          
Telefon 32712590. E-post : post@engerbarnehage.no                                         

mailto:post@engerbarnehage.no

